

SP!C 2020



SPIC, spice, s. n. 1. *Inflorescență caracteristică plantelor graminee, alcătuită din mai multe flori mici cu peduncul scurt, dispuse pe o axă centrală lungă. ♦ Expr. A da în spic sau a-i da spicul, a face spic = (despre plante) a se apropia de maturitate, a ajunge în faza de dezvoltare în care apare spicul (1); a înspica; Lat. spicum. (DEX)*

/spi:k/ - speak, verb. *To say words, to use the voice, or to have a conversation with someone.*
(Cambridge Dictionary)

SP!C 2020

Studio de Povești și !dei Constructive

ARCHITECTURA MANET

Conferințele **SP!C** sunt o cale de a scoate ideile valoroase în calea oamenilor valoroși. **SP!C** este o serie de prezentări urmate de discuții și sesiuni de întrebări și răspunsuri, care au loc pe o temă propusă de o **gazdă**. Ele țin cont de condițiile speciale ale lumii actuale. Conferințele **SP!C** sunt accesibile doar pe bază de invitație, în limita de maxim 10 invitați pe seară. Ele au loc pe durata a două ore, una dedicată **gazdei** și una dedicată întrebărilor invitaților. **Gazdele** vor fi persoane cu autoritate profesională în domeniul arhitecturii, gata să împartășească invitaților selectați o anumită problemă provocatoare și punctul lor de vedere. Invitații sunt apoi liberi să discute problema ridicată de **gazdă**, într-o atmosferă familiară și, sperăm noi, jovială, mai ales că datele alese vor fi în general zile de joi, cu începere la orele 5pm.

La selectarea gazdelor SP!C vom căuta să dăm prioritate unor specialiști în subiectul ales, cu un itinerar profesional și academic care să justifice interesul unui public specializat. De asemenea,

vom colabora cu acei intelectuali pentru care comunicarea ideilor se face cu respectul auditoriului într-un cadru amical și erudit.

Tema **SPIC 2020** este "Arhitectura Manet". Tema va include subiecte legate de moșteniri arhitecturale, sustenabilitate și atitudini remarcabile față de aceste lucruri.

Fiecare seara SPIC aduce împreună 15 (10 invitați plus 5 organizatori), prieteni sau colegi într-o atmosferă calduroasă, de after-hours, într-o clădire iconică a Bucureștiului: Sky Tower- Calea Floresca.

Vă felicităm și în același timp vă mulțumim că veți fi alături de noi.

Echipa Organizatorică
SPIC 2020

Arh. Iulia Toader

Arh. Delia Didea



Workspace Studio este sponsorul principal al acestui eveniment profesional.



LUXIANA.RO este organizatorul evenimentului SPIC 2020.



SP!C 2020

Studio de Povești și !dei Constructive

București – Sky Tower – Calea Floreasca 246C



- NUMAI PE BAZĂ DE INVITAȚIE -